

**V DUBNU NÁS ČEKÁJÍ**

**ČARODEJNICE**



Milé dámy, páni a děti, přijďte s námi pálit oheň, opéct buřta a zatančit si.

Vítání jsou i babičky a dědečkové .

Jako vždy nás bude provázet kapela Quattro.

A kdy že to budeme lítat?

30.4. od 20:00

Těšíme se na Vaši hojnou účast.

**Vydává obec Zaječice, Zaječice č. 4, 538 35 Zaječice, IČ: 00271233**

**tel./fax 469 665 023, mobil 724 179 928 nebo 602 145 173,**

**E-mail OÚ: [zajecice@tiscali.cz](mailto:zajecice@tiscali.cz),**

**Internetová adresa: [www.zajecice.cz](http://www.zajecice.cz).**

**E-mail redakce: [zpravodaj.zajecice@centrum.cz](mailto:zpravodaj.zajecice@centrum.cz)**

**Redakční rada: Robert Pavlačič, Regína a Josef Gauglitzovi, Eva Honzíčková**

**Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod evid. č.MK ČR E 14181**

**Vychází čtvrtletně, eventuálně dle potřeby OÚ**

**Náklad 400 ks. Distribuce zdarma do všech domácností.**

Obec ZAJEČICE



# Zaječický zpravodaj

Leden, Únor, Březen

Číslo 1 / 2010

**Informace z jednání Rady obce Zaječice**

Vážený spoluobčané

V období od prosince 2009 do února 2010 se rada zabývala řešením celé řady záležitostí, týkajících se obce Zaječice. V tomto vydání Zpravodaje Vás chceme seznámit s některými z nich.

S ohledem na potřebu úklidu velkého množství sněhu z obecních chodníků v okamžiku příchodu letošní zimy rozhodla rada o urychleném nákupu sněžné frézy za částku nepřevyšující 75.000,- Kč.

Starosta předložil radě žádost obce Bítovany o příspěvek na provoz hřbitova. Rada odsouhlasila poskytnutí příspěvku. Protože s tímto nákladem rozpočet obce na rok 2010 nepočítal, bude ekonomicky celá záležitost řešena rozpočtovým opatřením, které musí schválit Zastupitelstvo obce.

Starosta obce předložil radě cenové nabídky na zhotovení díla – sociální zařízení pro tělesně postižené v Základní škole Zaječice. Rada obce vybrala

jako zhotovitele firmu Miroslav Bohuněk, Bítovany. Dílo bylo následně řádně zhotoveno

V souvislosti s činnostmi, vztahujícími se k přípravě podkladů pro přípravu stavby vodovodu do místní části Studená Voda se rada seznámila s položkovým rozpočtem této stavby. Celkové rozpočtované náklady činí 4.269.916,- Kč včetně DPH.

Rada odsouhlasila provedení rekonstrukce části veřejného osvětlení v úseku od základní školy po zastávku Českých drah v rozpočtované výši 213.776,- Kč bez DPH. Rekonstrukce byla z bezpečnostních důvodů doporučena revizním technikem po revizi veřejného osvětlení v obci. Rada doporučuje provedení rekonstrukce firmou LKN Chrudim, s.r.o.

Rada vzala na vědomí výpověď slečny Jaroslavy Šebkové z obecního bytu ke dni 1. 3. 2010 z důvodu změny trvalého bydliště. Rada následně projednala žádosti o přidělení obecního bytu v budově zdravotního střediska. Rozhodla, že byt bude pronajat p. Antonínu Kolářovi, Zaječice 217 a slečně Pavlíně Bláhové, Bítovany 154.

Rada schválila nákup 3 ks kontejnerů na plasty, papír a sklo od firmy Technické služby Hlinsko. Kontejnery jsou umístěny v sídlišti směr Libanice.

Starosta vypracoval a rada odsouhlasila opětovné podání žádosti o příspěvek na zateplení Základní školy Zaječice (výměna oken, zateplení obvodových zdí, fasáda).

Rada projednala a odsouhlasila proplacení faktury ve výši 55.080,- Kč včetně DPH firmě Milza zemědělské družstvo Zaječice za prohrnování a odvoz sněhu v průběhu letošní zimy

Rada upozorňuje občany, že z důvodu předpokládaných úprav bývalé prodejny potravin (Pramen) byly přemístěny kontejnery na odpad k Sokolské zahradě.

Informace zpracoval :

Ing. František Mihulka



## **Restaurace na KŘEPELCE**

*Vás nově zve na obědy  
Od 12.4.2010  
pondělí - pátek  
v době od 10 do 14hod.  
MENU jž od 55 Kč.*

**!!! 12.4. NÁPOJ K JÍDLU ZDARMA !!!**

*Srdečně Vás zve pronajímatel Jan Oplítil*

*Rezervace na tel.724085918*

*Přejeme dobrou chuť.*

## Třídění odpadů

Kromě dobrého pocitu z třídění odpadu a tím šetření životního prostředí obdržel OU Zaječice a tím i všichni obyvatelé obce také hmatatelnou odměnu za třídění odpadu v roce 2009



### a tou je:

- odměna od firmy ASEKOL s.r.o za mobilní svoz elektrozařízení ve výši **2.032,-Kč**
- odměna od společnosti EKO-KOM, a.s., za zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů – plast, papír, sklo ve výši **44.843,-Kč**

## Platba za odpady

Připomínáme povinnost placení odvozu odpadu:

Kolik? 480Kč

Do kdy? Nejdéle 30.6.2010

Jak platit?

## Platbu lze provést

- hotově - složením na obecní úřad
- převodem na účet obce Zaječice
- číslo účtu : **3226-531/0100**
- konstantní symbol : **308**
- variabilní symbol : **xxx1337**  
(místo xxx je číslo popisné domu poplatníka)

## Z činnosti Osvětové besedy Zaječice

Vážení občané,

zdravím Vás jménem Osvětové besedy a dovoluji si připomenout akce, které jsme uskutečnili v prvním čtvrtletí roku 2010 a seznámit s tím, co připravujeme v nejbližší době.

V měsíci lednu divadelní spolek J. N. Štěpánka z Chrudimi sehrál dvě divadelní představení. Odpoledne děti viděly pohádku O líném princí, večer soubor představil historickou hru Kulhavý mezek.

Od 27. února do 13. března bylo možno v Kulturním domě shlédnout výstavu fotografií a obrazů panů Vojtěcha Bakeše, Vladimíra Bakeše a Stanislava Kubelky. Výstava se vydařila, vernisáže se zúčastnil rekordní počet lidí a kulturní vystoupení bylo na vysoké úrovni.

V březnu se uskutečnila beseda s POLICIÍ s programem pro seniory na téma Žít a nechat žít. Beseda byla doplněna projekcí různých situací, se kterými se senioři mohou setkat. Škoda jen, že účast byla velmi malá.

Další březnovou akcí byl velikonoční jarmark.

Ve čtvrtek 1. dubna zahajuje vernisáží 15. ročník výtvarné soutěže dětských kreseb žáků mateřských škol, základních škol a domů dětí a mládeže regionu Chrudimska a Hlinecka. Výstava potrvá do 9. dubna.

Na 9. května v 15 hodin připravujeme oslavu Svátku matek.

Dovolte mi touto cestou všechny maminky i babičky pozvat.

Dne 22. května se uskuteční v Kulturním domě a jeho okolí oslava Dne dětí, spojená s oslavou 15. výročí otevření Kulturního domu a 15. výročí vyhlášení výtvarné soutěže dětských kreseb.

V měsíci červnu bychom chtěli připravit výstavu obrazů různých sběratelů.

O všech připravovaných akcích budete informováni na vývěskách.

Eva Honzíčková

## Den oslav v okolí Kulturního domu v Zaječicích

V letošním roce oslavuje Kulturní dům Zaječice již 15 let od svého založení. Slavnostní otevření se uskutečnilo dne 17. června 1995 krásnou výstavou obrazů bývalého ředitele Základní školy v Nasavrkách, pana Karla Pavlíka, který byl i spoluniciátorem založení známé „Nasavrké palety.“ Po ukončení jeho výstavy v Kulturním domě rovněž navrhl, aby se v Zaječicích konala každoročně výtvarná soutěž žáků mateřských škol a žáků z 1. až 5. ročníků základních škol Chrudimska a Hlinecka. Později byli přizváni i žáci z dětských domovů mládeže a ze základních uměleckých škol. Letos se koná již 15. ročník této soutěže.

V Kulturním domě máme za tuto dobu mnoho krásných obrázků. Někteří jednotlivci i školy si sice své výtvary vzali zpět, ale většina zde zůstala. Protože by byl hřích tyto krásné práce likvidovat, rozhodli jsme se uspořádat výstavu těchto výkresů. K připomenutí 15. let činnosti Osvětové besedy budou v Kulturním domě také vystaveny fotografie, plakáty, pozvánky a almanachy ze všech akcí, které se zde za tuto dobu uskutečnily.

Při této příležitosti bychom také oslavili „**Den dětí**“, kde hlavními účinkujícími budou šikovné děti, které předvedou, co umí, a chtějí pomoci svým kamarádům v nelehké životní situaci. Program těchto oslav je nazván „**Děti dětem**“. Finanční výtěžek z těchto tří oslav, tj. 15 let otevření Kulturního domu, 15. ročníku dětské výtvarné soutěže a dětského vystoupení u příležitosti Dne dětí, chceme věnovat na „Konto Míša“, které založil Oblastní červený kříž v Chrudimi ve prospěch chlapce z Mateřské školy Svatopluka Čecha v Chrudimi, ale nejen pro něho.

Oslavy se budou konat **22.května 2010**  
v prostoru Kulturního domu i v jeho okolí.

V rámci doprovodného programu zde vystoupí:

- Mateřská škola Bítovany
- Základní škola Zaječice
- Baletky ze ZUŠ Chrudim
- Mažoretky ZŠ Závodu Míru Pardubice
- Zpěváčci a hudebníci ZUŠ Chrast



### ● Cvičení pro děti a rodiče v Zaječicích ●

Cvičení je vhodné převážně pro děti předškolního věku.

Vedeno formou hry, zpívání a říkanek.

● **KDE:** V tělocvičně ZŠ Zaječice /

nad Hospodou na Křepelce/

**KDY:** vždy v úterý v 15.45

● **Pod vedením** Adriány Nepivodové

Cvičení se koná díky schválení Rady obce

Cvičení je bezplatné

tel. 608 744 897





## Sportovní aktuality

### Založení nového fotbalového oddílu

Dne 9.2.2010 se konala valná hromada, na které byl nově založen oddíl kopané s názvem FC Zaječice o.s.

Následně byly vytvořeny stanovy oddílu a byla podána žádost o jeho zaregistrování. V březnu 2010 byl nově vzniklý oddíl zaregistrován Ministerstvem vnitra ČR a jeho činnost se bude řídit schválenými stanovami. Aby oddíl FC Zaječice o.s. mohl i v příštím roce pokračovat nerušeně ve sportovní činnosti svých mužstevch (mladší a starší příprava, žáci, dospělí), musí být proveden převod práv pro mistrovské soutěže ze Sokola Zaječice, pod jehož hlavičkou zatím oddíl kopané působil na nově vzniklý FC Zaječice o.s.

Nepochopitelným obstrukčním jednáním představitelů Sokola Zaječice je však dosud tomuto převodu sportovních práv bráněno (nesvoláním valné hromady dle stanov Sokola Zaječice, na které podle těchto stanov Sokola Zaječice je možné tento převod realizovat).

Vedení nového fotbalového oddílu se hodlá obrátit na právního zástupce s cílem danou situaci vyřešit tak, aby malí fotbalisté i družstvo dospělých mohlo pokračovat v úspěšné sportovní činnosti pod novou hlavičkou i v příštím roce.

Všechny příznivce kopané v naší obci vedení FC Zaječice srdečně zve k návštěvě mistrovských utkání jak mládežnických družstev, (která se hrají na hřišti v Zaječicích), tak na utkání dospělých (hraných na hřišti v Orli). Těšíme se na Vaši návštěvu.

S pozdravem krásných jarních dnů přeje předseda fotbalového oddílu Kříčenský Vlastimil.

- Formani Slatiňany
- Muzikálek RC Kulihrášek Pardubice
- Malé břišní tanečnice

Součástí programu bude také divadélko pro děti, různé soutěže pro děti i dospělé, dětská diskotéka, barmanská show. Kromě programu na podiu budou v blízkosti kulturního domu i různé atrakce pro děti – lukostřelba, skákací hrad a další.

Občerstvení bude zajištěno našimi hasiči.

Na přípravě a náplni těchto oslav průběžně pracujeme, aktuálnější informace se dozvíte z plakátů.

Vedle již zmíněných výstav **bychom chtěli také uspořádat výstavu hraček - s čím si hrály naše babičky a prababičky, ale i dědečkové. Rádi bychom proto požádali naše spoluobčany, aby prohledali půdy a nalezené poklady nám zapůjčili.**

Na akci Děti Dětem bychom chtěli prodávat koláče a jiné sladkosti. Výtěžek z prodeje by šel také na „Konto Míša“.

*Jelikož je nás málo, chtěla bych poprosit naše spoluobčany, zda by se k nám mohli připojit a podle svých možností pomohli (upečeným cukrovím nebo pomocnou rukou při samotné organizaci). Uvítáme každou sebemenší pomoc, kterou přijímají všichni členové Osvětové besedy.*

Chceme také oslovit sponzory a poprosit o sponzorské dary. Sebemenší finanční příspěvek nebo i propagační suvenýry, které bychom mohli věnovat dětem za jejich vystoupení, budou upřímně vítány. Finanční dary bude přijímat Ilona Kvasničková na Obecním úřadě, kde vystaví příjmový doklad a finanční dar si dárci může odepsat z daní.

Věřím, že nás podpoříte hojnou účastí a že se budete spolu s dětmi nejen dobře bavit, ale přispějete i na dobrou věc.

To Vám všem, za Osvětovou besedu a všechny pomocníky upřímně přeje

Helena Štouračová



## V uplynulém období jsme se rozloučili s:

**Pavel CHLAD ve věku 65 let Zaječice č.p. 230**

**Josef SUCHÝ ve věku 84 let Zaječice č.p. 231**

**Jan MICHALEC ve věku 81 let Zaječice č.p. 119**

## SPOZ Zaječice informuje

### Životní jubilea



#### **říjen**

Vilma NOVÁKOVÁ 75 let Zaječice čp. 254

Jaroslava KOUTSKÁ 70 let Zaječice č.p. 7

Jaroslav ROHLÍK 70 let Zaječice č.p. 264

#### **listopad**

Marie SLAVÍKOVÁ 80 let Zaječice čp. 129

#### **prosinec**

František NEPIVODA 75 let Zaječice čp. 3

***Všem k jejich krásnému jubileu gratulujeme !***



Ve středu 3. února k nám přijeli kouzelníci. Nejvíce se mi líbilo, jak paní mávala šátkem a říkala „čáry máry pod kočáry“. Foukla a najednou měla na prstu ptáčka. Pak přišel pan kouzelník a začal mávat jedním šátkem a najednou měl čtyři šátky. Pak paní měla na papíru koně, zmačkala ho, potom na něm měla zebra. Vzala si bílý nastříhaný papír na obdélníky, zase řekla „čáry máry pod kočáry“ a měla z nich peníze. Pak přiběhl pan kouzelník a dal na stoleček zelený šátek, strčil pod něj ruku a stoleček byl ve vzduchu. Zkoušeli jsme to, ale nešlo to. Když stoleček položil, vyndal ruku, bylo vše na svém místě. Vzal si skleničku a vajíčko, to vajíčko strčil do skleničky a řekl nám, ať zakřičíme „čáry máry“ a vajíčko šlo nahoru, když nám řekl, ať to ještě zkusíme, tak vajíčko zase vylezlo nahoru. Pak jsme viděli, že to vajíčko měl na provázku. Moc se mi to líbilo a těším se zase na takové představení.

(M. Sýkorová, 5. třída)



Ve středu 3. února k nám do školy přijel kouzelník se svou pomocnicí. Všichni jsme se na něho velice těšili, byli jsme totiž zvědaví, jaká kouzla si pro nás připravil. Předvedl nám toho mnoho. Mně se nejvíce líbilo kouzlo, které předvedla

kouzelníkova pomocnice. Dokázala vykouzlit z šátku živého papouška. Škoda, že ta hodina představení tak rychle utekla. Doufám, že k nám zase do školy brzy nějaký kouzelník přijede, bylo by to prima.

(N. Zindulková, 3. třída)